

**DIRECTORATE OF RESEARCH**  
**DR. RAJENDRA PRASAD CENTRAL AGRICULTURAL UNIVERSITY,**  
**PUSA (SAMASTIPUR) BIHAR-848125**

No. 201 /DoR/RPCAU, Pusa,

Dated: 19/06/2021

**CORRIGENDUM**

In partial modification of NIT No. 172/DoR/RPCAU, Pusa, dated 10.06.2021, the points given below:-

- The EMD for each item be read as 3% instead of 30% for each item as mentioned on page no. 03, point no. 12.
- The last date for submission of the separate tenders is 02.07.2021. Date mentioned on page no. 03, point no. 25 read as 02.07.2021 instead of 19.06.2021.
- The completion of the work must be completed within 2 months from the date of work order.
- Line 3 of the "Maintenance Back up" the company will provide servicing for ten years on mutually agreed terms be deleted and university will decided after completion of satisfactory service of one year.
- Other terms and conditions as mentioned in the Tender Invitation Notice No. 172 dated 10.06.2021 will remain same.

Memo No. 201 /DoR/RPCAU, Pusa,

Copy forwarded to O/I, ARIS Cell, RPCAU, Pusa with a request to place the corrigendum notice on the University website.

*M. P. Singh*  
19/6/2021  
**Director Research**

*M. P. Singh*  
19/6/2021  
**Director Research**

*M. P. Singh*  
19/6/2021  
**Director Research**

*P. No. 990*  
19/06/2021